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Protokół nr XXIX/26 

z sesji Rady Miejskiej w Morawicy 

z dnia 05 lutego 2026 r. 

XXIX sesja Rady Miejskiej w Morawicy odbyła się w Samorządowym Centrum Kultury  

i Biblioteki w Morawicy – sala konferencyjna, (ul. Spacerowa 7). 

W posiedzeniu udział wzięli: radni Rady Miejskiej w Morawicy (lista obecności  

w załączeniu do protokołu), Zastępca Burmistrza Pan Marcin Dziewięcki, Skarbnik Miasta  

i Gminy Pani Małgorzata Lisicka, Sekretarz Miasta i Gminy Morawica Pani Anna Kowalska, Pani 

Kazimiera Szałas Przewodnicząca Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. 

PORZĄDEK POSIEDZENIA SESJI: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
1) Wniosek formalny o dokonanie zmiany w porządku obrad, poprzez wprowadzenie do 

porządku obrad w punkcie 4 podpunktu 9 – Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały w 

sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII/221/25 Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 30 grudnia 

2025 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kieleckiemu. 

2) Wniosek formalny o dokonanie zmiany w porządku obrad, poprzez wprowadzenie do 

porządku obrad w punkcie 4 podpunktu 10 – Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały 

w sprawie rozpatrzenia wniosku. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Morawicy  

z dnia 30.12.2025 r. 
3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Morawica o wykonaniu uchwał podjętych na 

sesji Rady Miejskiej w Morawicy w dniu 30 grudnia 2025 r.  

4. Rozpatrzenie i głosowanie projektów uchwał: 

1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Morawica na 

lata 2026-2030, 
2) w sprawie zmian budżetu Miasta i Gminy Morawica na 2026 rok, 
3) w sprawie zatwierdzenia składki członkowskiej Miasta i Gminy Morawica,  

w ramach członkostwa w Stowarzyszeniu Gmin Geopark Świętokrzyski, 

4) w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu 

Miasta i Gminy Morawica, 

5) w sprawie udzielenia przez Miasto i Gminę Morawica pomocy rzeczowej dla 

Powiatu Kieleckiego, 

6) w sprawie przyjęcia aktualizacji dokumentu pn. „Strategii Rozwoju 

Ponadlokalnego Kieleckiego Obszaru Funkcjonalnego 2030+”, 

7) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomani na rok 2026-2029, 

8) w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Brzeziny. 
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9) w sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII/221/25 Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 

30 grudnia 2025 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Kieleckiemu, 

10) w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

5. Zakończenie obrad.   

Ad. 1 

 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Morawicy Pan Tomasz Domagała dokonał otwarcia XXIX sesji 

Rady Miejskiej w Morawicy i przywitał wszystkich obecnych. Następnie poprosił o sprawdzenie 

kworum. Przewodniczący Rady stwierdził, że XXIX sesja Rady Miejskiej w Morawicy jest 

prawomocna, ponieważ bierze w niej udział 14 radnych. 

Obecni:   

1. Tomasz Biesaga 

2. Leszek Cygan 

3. Tomasz Domagała 

4. Alicja Jamorska-Kurek 

5. Sebastian Król 

6. Bartosz Kruk 

7. Katarzyna Kubicka 

8. Dorota Pietrzyk 

9. Piotr Polewczak 

10. Krzysztof Strąk 

11. Iwona Wenta 

12. Damian Woźniak 

13. Łukasz Zawadzki 

14. Ryszard Znój 

 

Nieobecny 

Łukasz Wojda 

 

 1) Przewodniczący rady zgłosił wniosek formalny o dokonanie zmiany w porządku obrad, 

poprzez wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 4 podpunktu 9 – Rozpatrzenie i głosowanie 

projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII/221/25 Rady Miejskiej w Morawicy  

z dnia 30 grudnia 2025 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kieleckiemu. 

Nie było głosu przeciwnego wnioskowi formalnemu. 

Przystąpiono do głosowania. 
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Głosowano wniosek w sprawie: 

Wprowadzenia do porządku obrad w punkcie 4 podpunktu 9 – Rozpatrzenie i głosowanie 

projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII/221/25 Rady Miejskiej w Morawicy  

z dnia 30 grudnia 2025 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kieleckiemu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Wojda 

Wniosek formalny został przyjęty. Za głosowało 14 radnych. 

 2) Przewodniczący Rady zgłosił niosek formalny o dokonanie zmiany w porządku obrad, 

poprzez wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 4 podpunktu 10 – Rozpatrzenie i 

głosowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. Projekt uchwały dotyczy wniosku 

z dnia 13.10.2025 r. złożonego przez W. N. w sprawie podjęcia działań zmierzających do 

uchwalenia lokalnych regulacji w zakresie ograniczenia godzin nocnej sprzedaży napojów 

alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży oraz uporządkowania 

liczby zezwoleń i zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania alkoholu na terenie gminy. 

Nie było głosu przeciwnego wnioskowi formalnemu. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wprowadzenia do porządku obrad w punkcie 4 podpunktu 10 – Rozpatrzenie i głosowanie 

projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Wojda 

Wniosek formalny został przyjęty. Za głosowało 14 radnych. 

Ad 2.  

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 30.12.2025 r. 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali drogą elektroniczną. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 30.12.2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Wojda 

Protokół został przyjęty. Za głosowało 14 radnych. 
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Ad 3.  

Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Morawica o wykonaniu uchwał podjętych na sesji 

Rady Miejskiej w Morawicy w dniu 30 grudnia 2025 r. 

Sprawozdania przedstawił Zastępca Burmistrza Pan Marcin Dziewięcki (sprawozdania 

w załączeniu do protokołu). 

Ad 4.  

Rozpatrzenie i głosowanie projektów uchwał: 

 1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Morawica na lata 

2026-2030, 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. 

Został on przedstawiony i przedyskutowany na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady 

Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Morawica na lata 2026-2030, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Wojda 

Uchwała Nr XXIX/234/26 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu.  
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 2) w sprawie zmian budżetu Miasta i Gminy Morawica na 2026 rok, 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały mailowo. Został on 

omówiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmian budżetu Miasta i Gminy Morawica na 2026 rok, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Wojda 

Uchwała Nr XXIX/235/26 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu.  

 3) w sprawie zatwierdzenia składki członkowskiej Miasta i Gminy Morawica, w ramach 

członkostwa w Stowarzyszeniu Gmin Geopark Świętokrzyski, 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. 

Został on przedstawiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. Nie było 

uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia składki członkowskiej Miasta i Gminy Morawica, w 

ramach członkostwa w Stowarzyszeniu Gmin Geopark Świętokrzyski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Wojda 

Uchwała Nr XXIX/236/26 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu.  

 4) w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników i 

kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu Miasta i Gminy 

Morawica, 

Przewodniczący Rady poprosił o głos Pana Burmistrza. 

Zastępca Burmistrza - Wprowadzam następującą autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie 

ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników i kandydatów na 

strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu Miasta i Gminy Morawica,  

w związku z dyskusją, jaka miała miejsce na posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

W treści projektu uchwały § 3 otrzymuje następujące brzmienie: 

Dla kandydata na strażaka ratownika OSP, wskazanego w art. 9 ust.2 przysługuje ekwiwalent 

pieniężny za udział w szkoleniu podstawowym przygotowującym do bezpośredniego udziału  

w działaniach ratowniczych w kwocie: 10,00 zł (słownie dziesięć złotych) za każdą rozpoczętą 

godzinę szkolenia. Liczbę godzin szkolenia i uzyskany wynik wskazuje w wykazie przesłanym 

do Urzędu Miasta i Gminy w Morawicy Komenda Miejska PSP w Kielcach. 

Nie było pytań. 

Przewodniczący Rady przed głosowaniem przypomniał, że zgodnie z art. 25a ustawy  

o samorządzie gminnym radny nie może brać udziału w głosowaniu w radzie ani w komisji, 

jeżeli dotyczy ono jego interesu prawnego. Radny, będący jednocześnie członkiem ochotniczej 

straży pożarnej i biorący udział w działaniach ratowniczych lub szkoleniach pożarniczych 

organizowanym przez Państwową Straż Pożarną lub gminę, posiada interes prawny w podjęciu 

przedmiotowej uchwały. Interes prawny radnego, znajduje swoje źródło w przepisach ustawy  

o ochronie przeciwpożarowej, a konkretnie w art. 28 ust. 1 i 2. 

Radni będący członkami OSP powinni wyłączyć się z głosowania nad powyższą uchwałą. 
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Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu 

Miasta i Gminy Morawica wraz z autopoprawką. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 8, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Alicja Jamorska-Kurek, Iwona Wenta, Damian Woźniak, 

Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (8) 

Tomasz Domagała, Sebastian Król, Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr 

Polewczak, Krzysztof Strąk, Łukasz Zawadzki 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Wojda 

Uchwała Nr XXIX/237/26 została podjęta. Za głosowało 6 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu.  

 5) w sprawie udzielenia przez Miasto i Gminę Morawica pomocy rzeczowej dla Powiatu 

Kieleckiego, 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. 

Został on omówiony na posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie udzielenia przez Miasto i Gminę Morawica pomocy rzeczowej dla 

Powiatu Kieleckiego, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Wojda 

Uchwała Nr XXIX/238/26 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu.  

 6) w sprawie przyjęcia aktualizacji dokumentu pn. „Strategii Rozwoju Ponadlokalnego 

Kieleckiego Obszaru Funkcjonalnego 2030+”, 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą mailową. Został 

on omówiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia aktualizacji dokumentu pn. „Strategii Rozwoju 

Ponadlokalnego Kieleckiego Obszaru Funkcjonalnego 2030+”, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Wojda 

Uchwała Nr XXIX/239/26 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu.  
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 7) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomani na rok 2026-2029,  

Przewodniczący Rady poprosił o głos Pana Burmistrza. 

Zastępca Burmistrza - Wprowadzam następującą autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie 

przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomani na rok 2026-2029. 

Ilekroć w treści załącznika do projektu uchwały używa się słowa „Punkt Konsultacyjny” 

zastępuje się słowem „Poradnictwo Specjalistyczne”. Poradnictwo w tej formie funkcjonuje  

w ustawie o pomocy społecznej. 

Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomani na rok 2026-2029 wraz z 

autopoprawką. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Wojda 

Uchwała Nr XXIX/240/26 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu.  

 

 

 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2026-02-05 15:24:04 

 8) w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Brzeziny. 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. 

Został on przedstawiony i przedyskutowany na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady 

Miejskiej. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Brzeziny. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Wojda 

Uchwała Nr XXIX/241/26 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu.  

 9) w sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII/221/25 Rady Miejskiej w Morawicy z dnia  

30 grudnia 2025 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kieleckiemu, 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą mailową. Nie 

było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII/221/25 Rady Miejskiej w Morawicy z 

dnia 30 grudnia 2025 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kieleckiemu, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Wojda 

Uchwała Nr XXIX/242/26 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu.  

 10) w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

Przewodniczący Rady poinformował, że wniosek został szczegółowo omówiony na posiedzeniu 

połączonym posiedzeniu komisji stałych. Radni otrzymali projekt uchwały drogą mailową.  

Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Bartosz Kruk, Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona 

Wenta, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Łukasz Wojda 
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Uchwała Nr XXIX/243/26 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu.  

Ad 5.  

Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu i zakończył obrady  

XXIX sesji Rady Miejskiej w Morawicy.  

Na tym protokół zakończono. Protokół sporządziła: Małgorzata Orlińska 

 


